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Buscar B

= {Cémo puede contar Rodo todas 1as formas distintas de vestirse?
Rocio lo calcula de la siguiente manera: 27 + 2%+ 2' = 2°. ;Es correcto el
calaulo que hizo Rocio? Explica

Existe una relacién entre los exponentes de los factores y el expanente
del resultado. ;Cudl es esta relacion?

<De cuantas formas distntas se puede vestir Rocio combinando su ropa?

Y NO OLVIDES QUE.

r potencias de igual base, puedes conservar la base y sumar los exponentes.

:2%022=(2+2:2):(2:2)=2+2:2:2:2=2°=32
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3Iveces 2veces 5 veces
Engeneral:a"-a"=(a-a".-a) (a‘a-.;a)=a-a‘a
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1. Escribe las siguientes expresiones como una sola potencia y luego calcula su valor.

2202 PE ) (%)1(‘?)2:
[PEE PRI P (%)(%)
Q55= g) 10°-10°+10' = k) (037°-(03) =
@10° 10 = D) (%)3(‘7)2: ) 020202 =

=
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Guía de Potencias de Igual Base
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2. Completa de tal forma que se cumplan las igualdades.

s
787227 b) 25-28=2° 33 E) d) (0,255 (0,257 =

3. Leey resuelve.

2) El equipo de fatbol de un colegio debe elegir su tenida deportiva para el préximo afio. Como
propuesta llegaron 3 marcas distintas de zapatos de ftbol, 9 poleras y 27 pantalones. ¢ Cuantas
combinaciones de ropa pueden formar? Usa las potencias para resolver.

b) El casino de un colegio ofrece para a hora de colacion 2 platos distintos, con 4 opciones de postre
y 4 tipos distintos e jugos. ¢ De cuantas maneras puedes pedir tu colacion en este casino? Usa las
potencias para resolver.

©) Andrea puede escoger entre dos caminos distintos para llegar caminando al colegio. Después de su
jornada escolar tiene cuatro rutas distintas para llegar al departamento de su tia Francisca. En la
noche, puede tomar ocho caminos distintos para volver a su casa. ;D cuantas maneras distintas
puede realizar el recorrido completo del dia? Usa potencias para resolver.

4. A Lucas le gusta pensar en otras maneras para resolver las cosas. Tenia que multiplicar 6 - 4 - 24,
y pensd en descomponerlo en factores primos. Ahora tiene (3 + 2) + (23) + (2 - 3) y, utilizando las

propiedades que conocia, obtuvo 2°+ 32 = 64 - 9 = 576. Usando este procedimiento, calcula:

a)15+75+27 = b) 100+25-16 = c) 21+49-28-9 d)18-72-6
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